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ATA N° 028/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 14/11/2022 

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (14-11-2022), às oito horas (8h00min), 

reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do Sul, para a 

26º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Osmar Loureiro da Silva secretariado pelos 

Vereadores, 1º Secretário Sr. Carlos Zangrande e 2º Secretária Sr. Micheli Avozani. Feito a chamada 

estavam presentes oito (08) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr.ª Micheli Avozani, Vereadora Srª. Salete 

Teixeira Agostini, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar Loureiro da 

Silva e Sr. Amarildo José Bampi, sendo que o Vereador Sr. Mauri Balbinot, se encontrava ausente, por 

motivos de saúde. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos 

da Sessão Ordinária. Logo após convidou a 2º Secretária para fazer a leitura de um trecho bíblico. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 027/22, que foi posta em 

discussão, votação e aprovada sem ressalva por unanimidade. Visto que não havia Proposições nem 

assuntos gerais o Sr. Presidente fez sua justificativa de diária da ida a Brasília-DF, juntamente com o 

contador da Prefeitura Sr. Leonir, representante do norte gaúcho, onde estiveram visitando os Gabinetes 

dos Deputados, Sr. Alceu Moreira, Sr. Enri Fontana, Sr. Dionilson Marcon, Sr. Paulo Pimenta, Srª Maria 

do Rosário, Sr. Pompeo de Matos, Sr. Anderson;  Senadores Sr. Luís Heinze e Sr. Lazier Martins. Falou 

que o Deputado Anderson é natural de Sarandi. Comentou que haviam quatorze prioridades e a votação 

dessas prioridades encerava às nove horas e trinta minutos (9h30min), do dia, com isso tiveram que andar 

muito, mas conseguiram sete milhões para a RS 483. Fez um agradecimento especial e parabenizou ao Sr. 

Leonir pelo esforço e empenho desse movimento, disse que é como se fosse um deputado da região, 

também salientou que foram a Brasília em seis pessoas da região sendo que um foi o novo Prefeito de 

Entre Rios do Sul. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 28 de novembro às 

08h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 28 de novembro de 2022. 
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